



Педофилов – на рудники!

работает российское законодательство, хотя бы на примере коррупции: вроде бы и преступлением у нас в стране она признана, и ответственность за неё есть, причём не только административная, но и уголовная, а, однако же, власть продолжает закрывать глаза на ситуации, казалось бы, очевидные и не подлежащие сомнению. То же касается и педофилии.

Вместе с тем достаточно примеров, когда осуждены были невинные люди. Имя Дианы Шурыгиной, ныне фигурирующей в Википедии как музыкальный исполнитель, давно стало нарицательным. Судьба Сергея Семёнова, без вины обвинённого и отсидевшего два года, сложилась далеко не так блестяще: молодого человека с судимостью долгое время не хотели принимать на работу. По словам Семёнова, даже если он успешно проходил собеседование, ему не удавалось пройти проверку служб безопасности компаний, готовых его нанять. Сейчас Сергей работает над созданием YouTube-канала проекта, призванного помочь таким же несправедливо осуждённым.

Добиться приговора невинного человека способны не только нимфетки, но и совсем маленькие дети, которые, вопреки представлению взрослых, прекрасно разбираются в половых вопросах. В один миг оказалась перечёркнута судьба фитнес-тренера Алексея Сушко, которого шестилетняя девочка обвинила в мастурбации у неё на глазах. Несостыковки этой истории видны невооружённым глазом, и даже родной отец малышки согласился, что она могла всё придумать, по-

скольку прогуливала занятия и боялась, что мать будет её ругать. Но Алексея всё равно посадили. Учитель, поставивший плохую отметку, сосед, сделавший неосторожное замечание, родственник, отказавшийся купить дорогой подарок – жертвой может оказаться кто угодно. Ребёнок может даже сам раскаяться в содеянном, как падчерица Евгения Плешкова, врача «Скорой помощи» из Вельска, на основе показаний которой возбудили дело. Девочка несколько раз писала заявления, что хочет от них отжаться, потому что написала их из мести, а на самом деле отчим ничего плохого ей не делал, – но следователи заявлений не приняли, и делу дали ход.

Взрослые тоже не отстают. Для чего могут быть использованы ложные обвинения в педофилии? Для чего угодно, от сведения личных счётов до вымогательства денег. Замечательная книга Чарльза Табба «Ветви на воде» прекрасно иллюстрирует, как работает этот процесс. В данный момент, к примеру, в педофилии обвиняется депутат Заксобрания Приморского края от КПРФ Артем Самсонов. Однако сам депутат заявляет, что его преследуют за политическую деятельность: вся эта история началась ещё летом, во время избирательной кампании, а инициатором жалобы стала соседка, с которой Самсонов когда-то рассорился.

Так называемая антипедофильская кампания, стартовавшая в России в 2009 году, привела к резкому росту количества приговоров за педофилию: только за первые семь лет по этим составам было осуждено больше де-

сяти тысяч человек. Отсутствие чёткого определения понятия «развратные действия» в российском уголовном праве привело к тому, что длительные реальные сроки лишения свободы получали даже мужчины, вина которых заключалась в том, что ребёнок увидел, как они справляли малую нужду.

Из всего этого следует вывод: наказание для педофилов, конечно, должно быть жёстким. Возможно, даже жёстче, чем решила Госдума. «Пожизненный срок – справедливая мера, позволяющая изолировать выродков», – подчеркнул Вячеслав Володин. – Людьми их назвать нельзя, хотя они и в человеческом обличье. Надеемся, что это решение защитит детей, семьи, общество в целом от тех, кто наносит непоправимый вред». Многие эксперты высказали мнение, что пожизненного наказания для таких преступников мало, и Володин предложил в качестве альтернативы смертной казни отбывание срока на рудниках.

Однако, прежде чем принимать такие меры, судебную систему необходимо пересмотреть, а гражданское общество должно начать противостоять манипулированию детской темой в интересах репрессивной системы. Нельзя, прикрываясь детьми, закрывать неудобные сайты и изымать из продажи «неправильные» книжки, нельзя лишать российских детей-сирот возможности быть принятыми в приёмную семью. А вот когда всё это будет выполнено, можно и отправить педофилов на рудники – мысль прекрасная.

Александра Смирнова

Депутаты Государственной Думы приняли во втором и третьем чтениях поправки в Уголовный кодекс РФ в части усиления ответственности за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

«Наказание будет грозить тем, кто ранее был судим за насильственные действия в отношении несовершеннолетних или совершил их против двух и более детей», – написал в своем канале в Telegram спикер Госдумы Вячеслав Володин. Он также подчеркнул, что обсуждается введение новых отягчающих обстоятельств, если насилие совершено лицом: проживающим с ребенком; несущим обязанности по содержанию, воспитанию, обучению и защите интересов несовершеннолетнего; осуществляющим трудовую деятельность в сферах образования и воспитания несовершеннолетних. Кроме того, предлагается приостановить течение срока давности за преступления в отношении малолетних детей до совершеннолетия ребенка, который стал жертвой.

С одной стороны, конечно, такие меры давно назрели. В свете недавнего преступления, жертвой которого стала пятилетняя девочка из Костромы, особенно ясно видно, что ужесточение законодательства необходимо. Тем более что в различных странах мира это преступление карается значительно более сурово: в США и европейских странах практикуется химическая кастрация, то есть медикаментозное воздействие, направленное на подавление либидо. Во Франции, Бельгии, Дании педофилов подвергают принудительной химической кастрации по суду. В Польше к ней добавляют три года лишения свободы, в Германии тюремные сроки варьируются в зависимости от обстоятельств. Ещё жёстче с педофилами поступают в Чехии: их ожидает настоящая, хирургическая кастрация или же пожизненное пребывание в психиатрической больнице. В Йемене педофилов и вовсе публично расстреливают и транслируют казнь по ТВ.

Всё это, безусловно, справедливо и правильно. Но, однако же, напомним, по какому принципу

Москва, которую мы теряем

Как отмечается на сайте правительства Москвы, мэр столицы Сергей Собянин выделил средства на реставрацию памятников архитектуры в Москве. Работы, в частности, пройдут в церкви Святых Апостолов Петра и Павла, а также в здании Московского мещанского училища. На проведение работ по сохранению и реставрации ряда памятников архитектуры выделено 857,8 миллиона рублей. В частности, за счет выделенных средств проведут работы по воссозданию уникального четырехъярусного иконостаса XVIII века церкви Святых Апостолов Петра и Павла по адресу: Новая Басманная улица, дом 11/6–4/3, строение 4. Также отреставрируют историческое здание Московского городского мещанского училища (Ленинский проспект, дом 6, строение 1).

Новость вроде бы хорошая, если бы не одно «но». Согласно данным «Архнадзора», темпы

сноса исторических зданий в Москве за 2021 год вновь увеличились и по статистике приблизились к 2013–2016 годам, когда отмечался пик слома столичной старины. По данным экспертов, которые ведут учёт сносимых исторических объектов, за прошлый год в Москве было уничтожено 30 зданий и сооружений. Снесенными оказались даже два памятника архитектуры, наделённых официальным статусом охраняемых. Так, в октябре 2021 года частные владельцы разобрали деревянный дом доктора Тамбовцева, входивший в ансамбль посёлка Сокол, при этом государственный статус объекта культурного наследия не помог защитить часть уникального комплекса от разрушения.

Как отмечают представители «Архнадзора», уничтожаются и сооружения, которые незаконно были лишены охранного статуса. Например, под такую категорию

утраченных памятников попало трамвайное депо Апакова, здания Русаковского жилого массива и промышленного холодильника «Унион». Кроме того, москвичи очень возмущены сносом части здания Трёхгорного завода. Но власти города иногда больше разделяют интересы застройщиков, а не жителей столицы.

Из того, что Москва уже не вернет, стоит отметить исторический ансамбль доходных домов Привалова, построенных в 1904–1913 годы по проекту известного архитектора Эрнста-Рихарда Нирнзее, автора первых «московских высоток». Этот комплекс зданий связан с именами знаменитых Николая Демидова, Сергея Есенина и других деятелей культуры и искусства. Так, в третьем корпусе 9-го дома в 1913–1916 гг. располагалась редакция легендарного журнала «Млечный путь», издаваемого московским меценатом Алексеем Михайловичем Чернышевым.

По вине застройщиков и при попустительстве городских чиновников за последние годы под ковш экскаватора попадали такие исторически и архитектурно значимые для Москвы святыни, как Дома Прошиных на Тверской, Киреевские палаты XVII века на Остоженке, дом Волконского на Воздвиженке. Церковь

Александра Невского была утрачена безвозвратно, несмотря на протесты активистов Архнадзора. Закрыто и передано в коммерческие нужды множество исторических объектов. Например, до сих пор не ясна судьба знаменитого Елисеевского гастронома и есть опасения, что его постигнет такая же судьба, как и соседнюю Филипповскую булочную, одно из любимых мест коренных москвичей.

Мария Климанова



ПРАВДА
МОСКВА

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г. Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-56-38. Электронная почта: pravdamoskvy@yandex.ru www.msk.kprf.ru, www.pravdamoskvy.ru Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке. Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз. Заказ №0110-22. Подписано в печать 24 января 2022 г. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00